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Notulen MR- vergadering 

 

 
Datum: donderdag 8 december 2022 om 18.45 uur (Live) 

Aanwezig: Maaike Kistenmaker, Age Put, Annemieke en Ilona van der Leist (teamleden)  

Gulsun Gültekin, Karim El Oualid en Dinesh Gogar (ouders).  

Afwezig: Annemieke Waanders 

Gast: Esther Wijnbelt 

Notulist: Karim El Oualid 
  

 

Ingekomen poststukken: geen.  

 

1. Mededelingen 

Er zijn geen onderwerpen of mededelingen vanuit de ouders binnengekomen.  

Het is wel belangrijk dat de notulen op de website of een ander medium komt te staan waardoor 

ouders deze kunnen nalezen. De website moet sowieso geüpdatet worden.   

 

2. Opiniestuk 

Opiniestuk van Esther gaat over kansenongelijkheid. Ze geeft aan dat een kind al soms onbewust is 

afgeschreven. De volgende vragen worden besproken: 

- Hoe kijken wij naar kansenongelijkheid? 

- Hoe kunnen wij dit beïnvloeden? 

- Hoe kijken wij naar het individu i.p.v. een groep? 
 

De groep herkent dat er kansenongelijkheid is. Karim geeft aan dat het een mooi onderwerp is om 

bespreekbaar te maken op school. Gulsen heeft aangeven om zich beschikbaar te stellen om dit 

samen met Esther verder te bespreken voor haar onderzoek. 

 

3. Armoedebeleid 

De school is begonnen met boterhammen uit te delen. In Rotterdam is er meer armoede geeft 

Esther aan. Er is geen zicht over de peiling op onze school. Er was weinig animo voor. Er wordt 

wel gegeten alleen bleef er ook veel eten over.  

Jacqueline heeft nog wel een pakket aangevraagd voor de oudere kinderen (bovenbouw). 

Voor Sinterklaas zijn er ook cadeaukaarten beschikbaar voor gezinnen.  

Daarnaast is er in Spijkenisse ook een kledingbank voor gratis kinderkleding.  Er zijn subsidie voor 

scholen om armoede aan te pakken. Er zijn verschillende manieren om gezinnen te helpen.  
 

4. Schoolgids 

Komt terug bij de volgende vergadering. 

 

 

5. Nieuwbouw 

De bouw loopt op schema, 2 weken voor de zomervakantie is de oplevering. Age houdt social 

media bij met een fotocollage van de bouw. De verschillende stappen worden mooi op beeld 

weergegeven.  
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De foto’s zijn te zien op Facebook ‘Paus Johannes nieuwbouw’. Misschien een leuk idee om dit 

te koppelen met de Instagram pagina van Paus Johannes.  

16 november is de directie de meubelen gaan bekijken. Er komt binnenkort leen meubilair 

beschikbaar om het te testen op school. Dit is voor de kinderen en de leerkrachten.  

Voor groep 1 en 2 is de wens om meubilair te krijgen wat multi inzetbaar is.  

De wens voor groep 3 t/m 8 is een neutrale kleur, omdat de wanden al gekleurd zijn.  

Het liefst lage en verrijdbare kasten en de omgeving met veel glas. Taco heeft een proeftafel die in 

hoogte verstelbaar is.  

De binnenhal wordt nog besproken. Het doel is om flexibele werkplekken te creëren en een 

duurzaam gebouw.  

 

6. Begroting 

Voor de begroting is een opmerking gemaakt door Age. De vakken aardrijkskunde en geschiedenis 

hebben momenteel een verouderd leermethodiek. Dit geldt voor groep 4 t/m 8. De vraag is om dit 

mee te nemen voor de begroting.  

 

7. Punten vanuit de OR/ werving leden  

Geen punten.  

 

8. Actualiteiten/ studiedagen 

De studiedag was een teamsessie om elkaar te leren kennen. Door vragen te stellen leer je elkaar op 

een ander manier kennen. Werkbalans en werkgeluk waren de grootste thema’s. Wat maakt dat jij 

het werk leuk vindt? Koen is op school de geluk coördinator. Het was een energieke studiedag.  

 

9. Rondvraag 

Geen rondvragen. Volgende vergadering 9 maart 2023 van 18:45-19:45 

 

 

Nieuwe data: 

▪ Do 6 oktober 

▪ Do 8 december 

▪ Do 9 maart 

▪ Di 23 mei 

▪ Di 15 juni 

  


